

揭东区直机关开展“庆国庆、颂党恩”一月一主题党建活动

凝心铸魂跟党走 感恩奋进建新功



□记者 林伟初 何小妍 通讯员 黄飞畅

10月份以来，揭东区直各单位党组织按照区直机关“一月一主题”党建工作部署，紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”主题教育总要求，扎实开展“庆国庆、颂党恩”主题党建活动，组织广大党员深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，认真研读《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》《习近平著作选读》，通过文艺汇演、整治市容市貌等营造浓厚节日氛围，组织开展文明培育提升活动，深入“双报到”挂钩社区开展“我为群众办实事”志愿服务，解决群众急难愁盼问题近120件，多形式、多层面向伟大祖国献礼，感党恩、听党话、跟党走，以更加饱满的精神状态推动揭东全域高质量发展。

学深悟透，筑牢对党忠诚品格

阶段来，揭东区直各单位党组织坚持以学铸魂、以学增智，结合“三会一课”、书记讲党课等深入学习领会习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神，持之以恒用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，在深化、内化、转化上聚力用劲，持续用党的创新理论指导实践、推动发展。

区委统战部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，开展“追寻红色足迹，重温入党誓词”主题党日活动，参观了锡场镇潭王村“蓝康中心学校”革命旧址，红色主题公园和党性教育小广场，缅怀革命先烈的英雄事迹，重温入党誓词，表达坚守初心、踔厉奋发、笃行不怠的坚定信念。同时，组织宗教界人士到玉湖镇腾龙寺、埔田镇金龙寺、锡场镇玉清宫等6个植树点开展“我为家乡种棵树”义务植树活动，共栽植菩提树、樟树等苗木500多株，营造爱绿、植绿、护绿、兴绿的全民绿化氛围，用实际行动共建“绿色揭东”。

区委组织部扎实开展“每周一谈、每月一谈”活动，组织全体党员原原本本学习党的二十大报告、党章，通读研读《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》《习近平著作选读》（第一、二卷），及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话和文章，组织开展学习讨论，切实将党的创新理论转化为推动干部人才队伍建强、增强党组织政治功能和组织功能、建



在开展“庆国庆 颂党恩”一月一主题党建活动中，揭东区教育局组织开展义务植树活动。

精气神，增强干的动力，形成干的合力，全力推动“强区活镇、兴村富民”，持续绘好“六张地图”，把好事实事做到群众心坎上，用心用情用力解决人民群众“急难愁盼”问题，以实实在在的工作成效汇聚起实现“三个打造”奋斗目标的强大动力。

区教育局认真践行以人民为中心的发展思想，强化党建引领，全力打造“崇文揭东，向上教育”品牌，探索基础教育高质量发展的“揭东模式”，办好人民满意的教育。在第74个少先队建队日前夕，开展示范性入队仪式活动，深化党建带团建、队建，表达对伟大祖国的热爱，新队员在队旗下庄严宣誓，增强少先队员的光荣感和责任感；开展“我和队旗合个影”“队旗招展，童心向党”“党史天天学”和“绿美广东，红领巾先行”等主题文明实践活动，教育引导中小学生感党恩、听党话、跟党走，厚植家国情怀、涵养进取品格、激发挺膺担当，着力培养担当民族复兴大任的时代新人，为民族复兴、祖国建设贡献青春力量。

区应急管理局牢固树立和践行正

确政绩观，着力锻造一支技术过硬、能打胜仗、作风优良的森林防火尖兵，在区国防教育基地举办2023年揭东区森林消防职业技能大比武活动，来自镇街的5支森林消防队伍和5支群众队伍整装待发，开展水泵接力协同战术、风力灭火机操作等项目角逐，以赛促练，以赛促学，全面彰显区森防铁军斗志昂扬、敢拼敢战的精神风貌，提高了应急救援技能，为保护全区森林资源和人民群众生命财产安全提供强有力保障。

区退役军人事务局深入学习宣传贯彻党的二十大精神，深化拓展“三联三服务”专项行动，下沉到桂岭镇才林中学等地开展“老兵宣讲进校园”主题系列活动，大力培育爱党爱国爱军情怀。同时，在佳煌科普研学生态园举行揭东区2023年度秋季退役军人欢迎仪式暨全员适应性培训班，动员退役军人退伍不褪色，发扬优良作风服务地方建设，并将适时举办退役军人专场招聘会、网络招聘会，搭建退役军人就业创业服务平台，帮助退役士兵尽快融入地方社会经济发展。

为者常成，行者常至。参加主题党

建设活动的广大党员心怀对祖国母亲的深情祝福，纷纷表示要汲取思想伟力、凝聚奋进力量，以学铸魂、以学促干，锐意进取、担当作为，奋力打造环境可

载的现代产业区、宜居宜业的新型城

镇、崇文尚德的和谐家园，推动揭东全

域高质量发展。

实干担当，善作善成加快发展

阶段来，揭东区直各单位党组织坚持学用贯通、知信行统一，匡正干的导向，持续用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，提振锐意进取、实干担当的

揭东区召开全区党委和政府办公室工作会议

用高质量服务 推动新时代办公室系统工作

本报讯（记者 何小妍 通讯员 邱晓敏）近日，揭东区召开全区党委和政府办公室工作会议，深入分析全区办公室系统面临的新任务新要求，系统总结近年来办公室工作，提出要全面加强全区办公室系统政治能力、业务能力和工作作风建设，用高质量服务助推高质量发展。

会议传达习近平总书记关于新时代办公厅工作的重要指示精神，全国、全省党委和政府秘书长会议精神，以及全市党委和政府办公室工作会议精神，并就相关工作提出建议意见。

就如何做好新时代办公室系统工作，会议要求，全区办公室系统要深入学习贯彻习近平总书记对新时代办公厅工作的重

揭东区召开第四季度创文工作调度会

以共建共享向心力 打造文明揭东

本报讯（记者 何小妍 通讯员 徐晓英）近日，揭东区召开第四季度创文工作调度会，分析存在问题，研究推进工作，持续推动文明创建工作常态化开展，以共建共享的向心力打造文明揭东。

会议通报2023年度市第三季度第三方测评存在问题，传达市第四季度创文工作调度会精神，分析目前存在的文明创建工作短板；曲溪街道、磐东街道和区创文九大工作专班牵头单位对阶段来工作进行汇报。

会议要求，各地各单位要强化思想认识，以“时时放心不下”的执行力抓牢创文

工作，区创文办、文明办及各地要把创文工作做在日常、做在经常，各创文工作专班要发挥专班的带头抓总作用，加强协同作战，上下联动，形成合力。要坚持问题导向，以心齐劲准的凝聚力深化齐抓共管，强化协同配合，按时保质做好市第三方测评存有问题的整改工作；专班要结合自身职责，强化对各测评点位创建工作的指导服务，持之以恒推进环境整治、补齐设施短板、严管交通秩序等专项整治。要广泛发动群众，以共建共享的向心力打造文明揭东。借助“爱家爱文明”等活动开展具有本地、本单位特色的创文活动，充分发挥每周文明实践主题日、“一局一文明路”等活动的宣传教育引导作用，发动广大党员干部和群众积极参与创文志愿服务活动，营造人人参与、共建共享的浓厚氛围。

揭东区滨江路提升工程即将完工

铺就路平景美民生幸福路



揭东区滨
江路提升工程
预计12月初
全面完成，届
时群众出行将
更加方便。
郑楚藩 摄

本报讯（记者 何小妍 通讯员 陈冬芝）今年，揭东区把滨江路道路提升工程列入年度重点工作项目，主要建设内容包括破损道路修复并摊铺沥青、滨江公园重要节点提升、两侧人行道重建、路灯照明系统改造等，有效地解决群众反映强烈的出行问题。该

项目西起揭阳楼滨江路西入口，东接龙港路，全长约4.1公里，工程合同价约3512万元。主要建设内容包括破损道路修复并摊铺沥青、滨江公园重要节点提升、两侧人行道重建、路灯照明系统改造等，有效地解决群众反映强烈的出行问题。该

项目西起揭阳楼滨江路西入口，东接龙港路，全长约4.1公里，工程合同价约3512万元。主要建设内容包括破损道路修复并摊铺沥青、滨江公园重要节点提升、两侧人行道重建、路灯照明系统改造等，有效地解决群众反映强烈的出行问题。该

项目西起揭阳楼滨江路西入口，东接龙港路，全长约4.1公里，工程合同价约3512万元。主要建设内容包括破损道路修复并摊铺沥青、滨江公园重要节点提升、两侧人行道重建、路灯照明系统改造等，有效地解决群众反映强烈的出行问题。该

项目西起揭阳楼滨江路西入口，东接龙港路，全长约4.1公里，工程合同价约3512万元。主要建设内容包括破损道路修复并摊铺沥青、滨江公园重要节点提升、两侧人行道重建、路灯照明系统改造等，有效地解决群众反映强烈的出行问题。该

项目西起揭阳楼滨江路西入口，东接龙港路，全长约4.1公里，工程合同价约3512万元。主要建设内容包括破损道路修复并摊铺沥青、滨江公园重要节点提升、两侧人行道重建、路灯照明系统改造等，有效地解决群众反映强烈的出行问题。该

项目西起揭阳楼滨江路西入口，东接龙港路，全长约4.1公里，工程合同价约3512万元。主要建设内容包括破损道路修复并摊铺沥青、滨江公园重要节点提升、两侧人行道重建、路灯照明系统改造等，有效地解决群众反映强烈的出行问题。该

项目西起揭阳楼滨江路西入口，东接龙港路，全长约4.1公里，工程合同价约3512万元。主要建设内容包括破损道路修复并摊铺沥青、滨江公园重要节点提升、两侧人行道重建、路灯照明系统改造等，有效地解决群众反映强烈的出行问题。该

项目西起揭阳楼滨江路西入口，东接龙港路，全长约4.1公里，工程合同价约3512万元。主要建设内容包括破损道路修复并摊铺沥青、滨江公园重要节点提升、两侧人行道重建、路灯照明系统改造等，有效地解决群众反映强烈的出行问题。该

信息速递

新亨镇认真学习 《习近平著作选读》

本报讯日前，新亨镇开展学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷宣讲活动，引导党员干部把学习成效转化为指导实践、推动工作的实效，奋力谱写新亨高质量发展新篇章。

活动邀请区“四史”百姓宣讲员作专题宣讲，从《习近平著作选读》的“出版背景、主要内容、学深悟透”三个方面对习近平新时代中国特色社会主义思想进行多角度、全方位的深入解读，教育引导党员干部、群众更好地把握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、丰富内涵、精神实质、实践要求，更加自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，从中学出政治忠诚、使命担当、实干精神，助力新亨经济社会高质量发展迈上新台阶。

何小妍 徐晓英

揭东区消防宣传月 活动启动

本报讯近日，揭东区消防安全委员会在磐东街道举行以“预防为主，生命至上”为主题的2023年揭东区消防宣传月启动仪式，广泛动员社会各界关心消防队伍、关注消防安全，切实提高全民消防安全素质，增强全社会抵御火灾的能力。

启动仪式指出，消防安全关乎每个人的切身利益、生命健康，关乎社会改革发展和社会稳定大局，各地各单位要牢固树立“人民至上、生命至上”工作理念，以消防宣传月为契机，多角度、全方位扎实推进宣传活动，抓好秋冬火灾防控，深入开展排查整治，加强队伍培训演练，提升安全救援能力，有效预防和减少火灾事故发生，努力营造安全稳定的发展环境，为揭东全域高质量发展贡献力量。

据悉，活动期间，揭东区将开展行业系统专项行动、“蓝焰志愿红、携手护平安”等丰富多彩、形式新颖的消防宣教活动，全面掀起消防宣传热潮，引导全民关注消防、参与消防、学用消防的浓厚氛围。

何小妍 沈晓玲 陈瑜

揭东区整治重点区域 助力创文提质增效

本报讯日前，揭东区各地各单位组织“党员+志愿者”集中开展重点区域整治活动，用实际行动助力推进创建全国文明城市工作提质增效。

活动当天，揭东区消防救援大队组织消防队员到附近街巷开展环境卫生志愿服务。队员们推着垃圾桶，拿着清洁工具，在街道及两旁的人行道上开展环境卫生整治，清除路面枯枝落叶，打扫角落的垃圾杂物，为市容整洁的文明城市奉献力量。磐东街道组织志愿者开展志愿服务，对重点区域的卫生死角进行全面整治，清除落叶、杂物等，用行动营造干净、整洁的卫生环境，为全国文明城市创建贡献力量。同时，开展创文主题入户宣传，向沿街铺户分发《落实“门前三包”责任制，争做文明市民倡议书》等宣传资料，积极动员沿街铺户参与文明创建工作，共同营造整洁有序、文明宜居的生活环境。

在文明实践主题日活动中，埔田镇等各地各单位也纷纷组织志愿者对重点公共场所及周边500米范围内开展集中整治活动，整治场所周边及附近社区小区、道路街巷的环境脏乱、绿化缺失、设施损坏、乱拉线缆、乱涂乱画、消防器材损坏、占用消防通道等违法违規行为或不文明现象，以点带面助力营造干净、整洁、文明、有序的城乡环境。

何小妍 陈冬芝 沈晓玲

揭东区文广旅体局 开展消防安全培训

本报讯近日，揭东区文广旅体局举办安全生产、消防安全培训班，进一步提升干部职工消防安全意识和消防应急处置能力，增强安全生产突发事件的应急救援能力。

活动中，消防专业人士结合实际案例，介绍了火灾事故发生原因及所造成的危害，重点讲解发生火灾后的自防、自救、逃生技能，以及灭火器、防烟面具、应急救援器材等消防装备的功能、用途和使用方法。在实操演练中，消防专业人士利用模型演示心肺复苏的完整操作步骤，并指导参训人员进行实操，进一步提高他们对突发事件的应急处置能力和应急救护能力。活动还进行灭火实操演练，指导掌握灭火器材的正确使用及扑灭火灾的技能，增强应对火灾的自救能力。

通过培训和实操演练，形成“人人学安全、人人讲安全”的良好氛围，推进揭东区文广旅体行业安全生产迈上新台阶。参训人员纷纷表示，此次培训非常有意义，让他们正确掌握了急救知识，进一步提升自身消防安全意识及消防应急处置和安全生产突发事件应急救援能力，为平安揭东贡献力量。

何小妍 徐晓英